

步步为赢 谁来攻城

今晚对阵广州城，泰山队新援有望立功



对阵广州城，金敬道(中)将继续扮演重要角色。 新华社发

记者 季禹

泰山队人员紧缺

泰山队锋线用人问题，已经是老生常谈的话题。随着郑铮、石柯相继染红并受到追加处罚，泰山队的防线同样产生了用人压力，且有可能比锋线上的状况更严重一些。

根据足协公布的红牌罚单，郑铮停赛4场、罚款4万元，石柯则停赛1场、罚款1万元，两名球员均无法在本场比赛出战。此外，吉翔已经因伤缺席两场比赛，本场大概率也无法出战。

同时折损三名主力后防球员，球队的整体阵容框架或许产生变动。上赛季仅出战一场联赛的老将戴琳或将临危受命，与贾德松搭档中卫。前2场比赛“客串”边锋的刘洋，也有可能坐镇后防线。

前两个赛季，莫伊塞斯出任后腰或者前腰，能够很明显地决定球队锋

线或防线的强度。此前2场比赛，郝伟尝试将莫伊塞斯放在中锋位置。为了巩固防线，本场比赛他很有可能会回撤至后腰，参与协防。

广州城仍待磨合

广州城前2轮比赛的结果并不理想，分别1:4不敌长春亚泰，0:2不敌大连人。如果继续不敌泰山队，他们将在赛季之初提前成为“降级热门”球队。

赛前发布会上，广州城主帅范加斯特毫不避讳球队的问题。“前两场比赛暴露的问题，不仅是防守端，我们在进攻端也要更好地去处理球。”范帅表示。

赛季开启之前，广州城算是股改比较顺利的球队。不过，球队仍被曝出有可能步重庆队的后尘。好在，球队最终于6月1日“压哨”进入赛区，不过广州城备战期间的训练和热身，还是受到了影响。

范帅表示，自己观看了泰山队

的前两场比赛，并做出了相应的技战术部署。与此同时，他认为自己所率领的球队目前仍然处在备战阶段，“相信随着时间的发展，球队会越来越好，对此我并不担心。”

目前，广州城外援卡尔多纳正在隔离，他们不得不以全华班阵容出战。在外援正式与球队会合之前，恐怕这支球队还需继续交出学费。

谁将打进个人首球？

正如范帅所言，广州城在攻防两端都暴露出不小的问题，这对泰山队而言是一个利好。借助这个实力较弱的对手，泰山队可以充分地调整阵容，以赛代练。

整体而言，广州城是一支年轻的队伍，他们首发球员中U23球员的比重很大。前两场比赛，广州城也暴露了锋线欠缺攻击力的问题。只要泰山队做好防守，就有机会赢下比赛。

现在的问题是，谁能够为泰山队打入进球。前两场比赛，贾德松和

金敬道各自为泰山队攻入1球。本轮比赛，金敬道将继续扮演重要角色。费莱尼目前仍未伤愈，本场比赛大概率还是会出战。

一些加入一线队不久的球员，有望收获个人中超首球。在迪拜杯上演大四喜的方昊，以及租借回归的陈蒲，都备受外界期待。人员吃紧的情况下，这些球员有望迎来机会。但他们能否把握住宝贵机会，还是要看个人发挥。

此外，新外援克雷桑也在逐渐融入球队。赛前发布会上，克雷桑随泰山队主帅郝伟出席，“我当然希望第一个进球早点到来，但我还是希望能帮助球队赢球和夺冠，这才是更大的意义。”克雷桑在发布会上表示。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：怀晓 组版：颜莉

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点



敬老从心开始，助老从我做起
孝心不是应景之谈，而是真切地陪伴